

ORAȘUL ABERDEEN

SIGURANȚA DE INCENDIU ÎN BLOCURILE TURN

Pentru siguranța dumneavoastră și a familiei dumneavoastră urmați aceste instrucțiuni:



În cazul în care izbucnește un incendiu în casă, scoateți imediat toată lumea afară, închizând ușile în urma dumneavoastră pentru a preveni extinderea fumului și a focului.



În drumul spre ieșire, nu folosiți lifturile; folosiți scara de incendiu pentru a coborî și a vă îndepărta cât mai mult de etajul la care se află incendiul.



Este esențial să aveți în casa dumneavoastră detectoare de fum în stare de funcțiune, pentru a fi preveniți din timp, putând astfel să scăpați în siguranță. Pentru a primi informații și sfaturi gratuite în privința siguranței acasă în caz de incendiu puteți suna la numărul 0800 0731 999 sau accesa pagina de web www.firescotland.gov.uk



Dacă incendiul nu este în casa dumneavoastră, sunați la 999 pentru a raporta incendiul și stați în apartamentul dumneavoastră cu ușa închisă. Pompierii vă vor spune dacă este nevoie să evacuați.



Parcați numai în spațiile de parcare amenajate deoarece în caz de urgență mașinile de pompieri și salvările au nevoie să ajungă cât mai aproape de clădire.



Camerele de uscat rufe, coridoarele și casa scării nu trebuie folosite ca spații de depozitare. Orice obiect găsit în aceste spații poate fi îndepărtat fără avertizare. Dacă sunteți chiriaș al Consiliului și aveți obiecte mari de mobilier care doriți să fie ridicate gratuit, vă rugăm contactați-ne la numărul: 03000 200 292. Chiriașii Consiliului pot avea până la 4 obiecte de mobilier ridicate gratuit.



Dacă liftul, ușile de securitate sau orice alte elemente de siguranță din clădire au fost vandalizate sau deteriorate, vă rugăm să raportați aceasta la numărul: 0300 020 0292



Nu lăsați străinii să intre în clădire și țineți încuiate ușile de acces, camerele de uscat rufe și camerele de gunoi.



Vă rugăm să nu fumați în spațiile comune.

Apartamentele din blocurile turn sunt spații de locuit sigure.

Serviciul de Incendiu și Salvare, Consiliul Orașului Aberdeen și Poliția din Scoția, lucrează împreună pentru a face clădirea dumneavoastră un loc mai sigur.



PARTNERSHIP